

老人突然倒地抽搐 “美小护”路边急救

市民称她为“最美护士”，她却说被大家协作救人感动

每天下午5点上班，镇江市第一人民医院心内科二病区护士眭艳习惯早到15分钟，10月19日下午，她却比往常晚了几分钟。直到热心市民在微信朋友圈发布了一条“最美护士”救治老人的消息，她迟到的“秘密”才被同事们知晓。

通讯员 朱研 现代快报/ZAKER南京记者 林清智



眭艳救人的画面被市民拍了下来 通讯员供图

昨天，现代快报记者了解到，19日下午4点40分，眭艳骑车上班，行至中山北路、原恒顺酱醋厂附近时，听到有人呼救，“在我身后不远的人行道上，有人倒地，当时已经有三个人围了上去。”

眭艳立即掉头上前施救。伤者是一名60岁左右的男子，初步判断有脉搏、呼吸，有抽搐症状，排除心脏病发的可能，“但他是脸着地，担心他有外伤引起的分泌物造成窒息，同时还要保护颈椎，需要做轴线翻身。”

此时，老人身边已经围满了好心人，大家都很着急地问：“我们该怎么做”“有没有专业人士”……

让眭艳欣慰的是，热心市民并没有盲目施救，在得知她是护士后，按照她的急救方法积极配合，“4名热心市民和我一起帮老人翻身，随后我替他清除了分泌物。几分钟后，老人的神志趋于平稳，抽搐症状也有缓解。”

随后，120急救中心和警方人

员赶到现场，将老人送至医院急诊。据诊断，老人倒地受伤和癫痫有关。

在现场，有热心市民拍下了眭艳救治老人的画面，并发至朋友圈称：“发此微信，目的是弘扬正能量，希望大家遇到类似的情况，不要有顾虑，敢于救死扶伤，好人终有好报，祝愿老人早日康复。”

“不是这条信息，我们还真不知道她昨天为什么迟到。”经转发，这条信息竟出现在了眭艳同事的朋友圈中，同事们纷纷为她点赞。

昨天下午，眭艳在接受采访时表示，其实她自己也对当天施救现场的氛围感动不已，“大家互相协作，拨打急救电话、递纸巾、配合翻身，好心人很多，真的不是我一个人！”

她还透露，就在一个半月前，同事陈海燕也同样经历了一次院外急救，“不管是院内院外，救治病人是我们的天职。”

男子入室杀人后跳楼身亡

快报讯（记者 尹有文）10月19日晚，泰州市海陵区天和家园小区发生一起命案。一名男子用一根软管悬降闯入5楼的一户人家，砍死一名女子后，又砍伤了女子的丈夫和外婆，之后跳楼身亡。目前，警方已介入调查此事。

据小区居民介绍，事发当晚11点左右，他家的门被敲得震天响，打开一看，是楼上503室的男主人，用手捂着头，满脸是血，嘴里直喊“杀人了！杀人了！”

居民连忙报警，才放下电话，就听到一声巨响，跑出去一看，一名男子趴在地上一动不动，地上都是血，旁边的钢化玻璃雨篷碎了一地，看样子像是从楼上掉下来的。

有居民认出了趴在地上年轻男子，他在下午6点多钟时就到过小区，和503室的女子小陈发生纠纷。居民姜大叔说，在三楼楼梯拐角处，男子拧着小陈的脖子，一边死命地拉一边嚷嚷：“你走不走？”

邻居们反映，6点多钟，跳楼男子与小陈纠缠了一段时间后，消停了一会。没想到7点多钟，5楼又开始响起剧烈的敲门声。到晚上10点多钟，又传来争吵声。

据了解，事发时，小陈夫妻和4个月大的女儿，还有小陈外婆在家中。男子无法进门，便用一根软管悬降进入室



楼顶悬挂着的软管

（请供图市民联系我们领取稿费）

内行凶，砍死小陈后，又将小陈丈夫和外婆砍伤，之后从楼上跳下。

昨天中午，海陵公安分局公布了相关案情：2016年10月19日22:59，我局接到报警称，市区天和家园有人跳楼。接警后，民警迅速赶赴现场处置。经现场勘察走访，系顾某因纠纷将陈某砍死，将陈某丈夫张某、陈某外婆沈某砍伤，后顾某从陈某家中跳楼身亡。当晚，伤者已被及时送医治疗。目前，相关案件正在进一步调查中。

快报易购
快报信得过，便宜省得货！

24小时
订购热线 96060/ 025-84783555
招商热线: 025-84783555
工作日 9:00-17:30
电话订购·配送到家·货到付款



秋冬滋补节来袭，超低价低滋补品明天等你来“抢”

从早晨开始，热线就传递着读者对本次秋冬滋补节的热情，闻听各种滋补品的售价便宜，很多读者都来电询问。本周六、日快报易购推出“秋冬滋补节”即将开始，现场有青海玉树虫草、伊朗藏红花、文山三七、大连海参、浙江铁皮石斛、长白山西洋参、印度辣木籽、青海柴达木盆地黑枸杞等数十种纯天然滋补品特惠开卖，而且在活动期间到场的读者，还有价值78元精美礼品免费等你来拿。本次活动砍掉所有的中间环节，一站式直销，价格便宜，品质过硬，让每个读者都能吃得舒心，买得安心。（本次活动仅限现场购买，不接受电话订购，敬请谅解）



现场特惠 179 元/克(2500条)

裸价买正宗虫草，等您来现场抢购

对于此次特卖会“惊人”的价格，不少读者打热线电话来咨询，也对本次特卖会上虫草的品质表达了质疑。对于读者的顾虑，活动组委会表示减小市民购买虫草的成本，放心实惠买到正宗玉树虫草，均由挖草农户直接提供，保证原产地正宗玉树冬虫夏草，从青海玉树直接空运到南京，您才能以“裸价”买到正宗的冬虫夏草。

本次销售的干虫草都是来自

青海玉树的“新鲜货”。无论是产地、成色，还是干度、规格，性价比都是非常高的。

冬虫夏草生长在高寒湿润的深山灌木丛和高山草甸上，这一切都注定了冬虫夏草的身份不菲。如此高的价格普通百姓只能望“草”兴叹！

所以想要购买的市民，活动现场的干虫草数量有限，一定要抓紧时间，不要错过本次的优惠活动。

云南文山三七

云南素有药材之乡美誉，云南文山特产三七更为有名。三七是一种品质稳定的常用植物药，又是一种药食同源植物，



逐渐为人所知，很多中老年朋友都会在家中常备三七。

本次活动省去中间利润环节，直飞南京，一站式直销，价格便宜，品质过硬。正宗文山三七每斤仅售299元，购买5斤送1斤，购买10斤送3斤，多买多送，还能免费打粉。活动期间到场购买的读者，还可以获赠价值78元玫瑰花一份。

现场特惠 299 元/斤

秋冬滋补节各种好货抢先看，更多品种请至现场购买



伊朗藏红花

伊朗是藏红花最早出现的国家之一，伊朗藏红花最大限度地保存了藏红花的颜色与芳香，花丝粗长、全红无黄、汤色纯正。

现场特惠 49 元/克



大连海参

本品是大连市的特产，以肉质厚、刺饱满、口感好著称。本品又称灰刺参，肉厚、饱满、营养价值高。

现场特惠 7.96 元/克



长白山西洋参

表面浅黄色或黄白色，色泽泽光，皮纹细腻，质地饱满而结实，断切面干净，呈现较清晰的菊花纹理，甘苦味浓。

现场特惠 2.2 元/克

特卖会小贴士

【时间】

10月22日-10月23日 (9:00至18:00)

【特卖会地点】

新街口正洪街18号东宇大厦13楼 快报

易购(1310室) (靠近中央商场东门)

【咨询热线】 84783555、96060

★凡来现场者，均有礼品赠送★
更多商品欢迎到现场挑选！！